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que é o SECREIARTA DA EDUCAçÃO cuidor do óreo de esportes do nosso munlcípio...

neste mondoto Copo do Mundo, Olimpíodo e o Jusllficolivo do
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Alo do l8o (Décimo Oitovo) Reunlôo Extroordinório do Cômoro Munlcipol de Sõo

GoloÍdo Íeolizodo no dio l8 (dezoito) dê Junho dê 2013 (dois mil e trêze) às 20:15

(vinle e quinze) horos, no sede do Cômoro, situodo no ProÇo SÔo Sebosliõo, n'.45,
nesto cidode, onde se reunirom sob o Presidêncio do vereodor Cloudlonor Anicésio

dos Sonlos, os senhores vereodores: Adriono leonel de AndÍode, Céllo Morlins dos

Reis, Genésio Morlins Nelo, Gilberto de Oliveiro Côndido, José Geroldo VieiÍo, Morio

Modolêno BrosileiÍo Lopês QueiÍoz. Mouri Ignócio de Morols sllvo, odok Mussi, onofre

Roberto de Ollveiro, Ricordo Nunes e Voldivino Honorolo de Ollveiro. Hovendo

quórum legol, em nome de Deus, o senhor Presidenle declorou oberto o Décimo

oitovo ReuniÕo Extroordinório do ono de 2013. Iniciolmente, pleiteou-se o dispenso

de leituro em Plenório do Ato do ReuniÕo onlerior, em rozÕo de insuficiêncio de lopso

temporol hóbil poro redigi-lo. Adotondo-se o processo de votoçÕo simbólico. nos

moldes definido pelo ori. 242, § \" do Regimento lnlerno do cômoro Municipol,

votorom pelo dispenso de leituro do referido Ato, ressolvodo o condiÇÕo dê

proceder à leiluro no próximo reuniÕo, os vereodores presentes noquele momenlo,

totolizondo l1 (onze) voios fovoróveis. A Alo foi declorodo oprovodo sem ressolvos.

Em seguido o senhor Presidenle declorou iniciodo o onólise, discussÕo e voloçôo dos

projelos de Leis onteriormenle opresenlodos. PROJEIO DE tEl N" 031/2013 que "DispÕe

sobre o oulorizoçõo do Poder Execuiivo Municipol o suplemenlor doloções

orçomentórios com soldos insuficienles no Lei do orçomento Anuol em vigor e dó

oulros providêncios." e seu respectivo porecer forom poslos em 3'(terceiro) lurno de

discussõo e votoçÔo. Após leiÍuro e discussõo, o porecer do Projeio de Lei n'

031/2013 obieve oprovoçôo plenório em 3'(lerceiro) iurno. nos moldes de voloçõo

simbólico conforme o ot].242, § l'do Regimento lnlerno do cômoro, toiolizondo ll
(onze) voÍos. o Projeto de Lei n" o31/2013 obteve oprovoçõo plenório em 3'(terceiro)

lurno de discussõo, nos moldes de voloçÕo nominol conforme o ort. 243 do

Regimento lnterno do cÔmoro, iololizondo I 1 (onze) votos. No sequêncio o senhor

vereodor Ricordo Nunês solicitou oo senhor Presidenle designor novo doto pqro o 10"

(Decimo) ReuniÕo ordinório e sugere dio 25 de junho de 2013. o senhor Presidente,

opós q oilivo de concordôncio de lodos os senhores vereodores presentes ocerco

do doio sugerido, designou e convocou os senhores vereodores poro o 10" (Décimo)

REUNIÃO ORDINÁRIA o reolizor-se no dio 25 de junho de 2013 às l7:00 (dezessete)

horos. Lembrou oindo o senhor Presidenle e eslendeu o convite à todo populoçõo

songotordenese sobre o 2" (segundo) sessõo - seminório de RevisÕo do Lei orgônico

Municipol o ser reolizodo no dio 24 de junho de 2013, segundoJeiro, às I 7:00

(dezessete) horos, no Plenório deslo coso de Leis. No ordem, o senhor Presidente

declorou o polovro livre. o senhor vereodor Gilberto de oliveiro côndido fez uso do

polovro nos termos o seguir tronscritos: " Quero lrotoÍ de olguns ossunlos, cloro que é

de interesse do nosso populoçtio... PrlmeiÍo senhor PÍesldente eu Íiquel mullo lriste

com o jusllÍicollvo do senhor Prefello do nôo crioçõo do SECRETARIA DE ESPORTES. Eu

vi com muito olênçõo o debote que ocorÍeu nesto coso no ulllmo Íêuniõo, quondo

todos ossinolqm e concordorom com o crioçõo do secrelorio DE ESPORTES. lnclusive

o vereodoro Dono Modoleno que jó loi Secrelório do Educoçõo, Íolo do diÍiculdode
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Prefeilo de ser invlóvel economlcomenle o crloçõo do SECREÍARIA DE ESPORIES... Eu

me ohevo o dlzer que é vlóvel economicomênle. Íinoncelromente, o crioçôo desso

secrelorio, eu desoÍlo ele e quolquer membro do equipe dele o provor que um
Secretório nôo voi consegulr recursos, progromos o ser desenvolvldos no nosso

munlcíplo que vôo pogoÍ o crloçiio desso Secrelorio... Alndo tem oí senhor

Presldente e nobres colêgos, o Íollo de incenllvo oo esporle em nosso munlcíplo, nós

nõo lemos prólico de esporte quose nenhumo... Nós só lemos oqul tlme de bosquele.
De vôlel. llme de fulebol de soltio pro represenlor um pouco do trodiçõo do nosso

cidode em modolidqde olgumo. Iodo vez que Sôo Golordo vol disputor quolquer

compeonolo oí, nós possomos pelo vexome de ver nosso cldode dispulor os úlllmos

lugores. Eu ocho que nós lemos que mudor esse conceito, nós lemos umo gronde

quonlldode de jovens envolvidos em tóxlcos, em víclos. em crlmes de quolquer

nolurezo... enltio fiquei muilo lrlsle com o nolicio que o PreÍeito nõo opólo o crioçtio

desso Secrelorlo e goslorlo que esso Coso se monifeslosse poÍo qUê o senhor PreÍeilo

pudesse ÍeveÍ suo poslçõo e nós pudéssemos crior esso Secrelorlo. OutÍo coiso,

senhor Presidentê, é quê nós estomos sendo muilo quesllonodos no Íuo sobÍe o
Polítlco o ser lmplonlodo oqul sobre o cobronço do IPIU no nosso cldode ê nós nõo

temos resposlo poÍo doí porque nós n6o Íomos lnformodos quols os medldos que

serõo odolodos com reloçôo à cobronço do IPTU fuluÍomenle. Eu goslorio de conlor

com o vosso compÍeensõo poÍo que o Senhor pudesse convocoÍ o Secrelorlo de

Admlnlstroçaio, o senhor Silvo. os que lÍobolhorom pol ico Trlbutórlo no Munlcípio,

poro que pudessem nos esclorecer ocerco dos medidos que êslão sendo lomodos,

poÍo que oí Íormormos nosso opinlõo oqui e lnÍormor oos cldodôos que serôo os

pessoos mois diretomenle oÍetodos por êssos medldos' PoÍo que o gente posso

esclorecel, dlzendo se lêmos umo poslçõo conlÍo ou o fovor. Preclsomos ser

lnfoÍmodos e gostorlo que houvesse esse convlte oo Secretório de Adminlstroçôo

poro quê ele pudesse compoÍêceÍ o eslo Coso poÍo nos lnÍormol dessos medidos

quê seÍôo lomodos. outro coiso PÍesidênte. nós porticipomos em Polrocínlo no úllimo

sexlo-feiro, de umo Íeuniôo no Ministérlo do Soúde, de Secrelório de Soúde do

Estodo, onde fol folodo dos diversos PÍogÍomos que o Estodo esló oferecendo oos

Municíplos poro implementor os pol'itlcos de soúde o sêÍem dê§ênvolvidos no nosso

regl6io, poro nosso olegrio Íoi dilo que Sõo GotoÍdo esló com muilos codoslÍo§ de

projelos e que lem grondes possibllidodes de serem conlemplodos pelo goveÍno do

Eslodo e pelo governo Federol poro melhoror muito o político de soúde de nosso

município. Enlõo querio comenlor com os colegos Porlomenlores, nós porllcipomos

do Íeuniõo ê Saio Golordo estó com vódos projelos que cerlomenle sêÍfio

conlemplodos. E goslorlo senhor Presldenle. por último, de Íolor do olegrio que live

nesso semono e ocho que lodos os moÍodoÍes desso cldode, pelo molivo do nosso

cldode ser desloque nos notlclórlos noclonols olrovés do Rede Globo: fqlorom do
êducoção de Sõo Gotordo que esló enlre os melhores do Triôngulo Mineiro. O IDEB

nosso é um dos mois oltos, ê goslorio de pÍoPoÍ o eslo Coso que nós Ílzemos umo

Moçôo de Congrotuloçôo e Apoio o essos duos escolos, lrocy José Fenelro e CoÍonêl

Oscor PÍodos. Poro que êslo coso pudesse homenogeor essos duos escolos, e que

nós lodos ê o CômoÍo olrovés de umo comlssõo e lodos os vereodores lrmos nessos

enogem deslo coso. Essos escolos se destocorqm no cenórlo
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nocionol no educoçõo de nossos crionços... Quondo o gente vê mullos noticlos
lrlsles fotondo de fotos desogrodóveis. o genle vê lombém pessoos com esse ideol
de liÍoÍ nossos crionços do nível quê êlos êstôo ê que o moiorlo do poís se enconlro,
e levó-los o esso concepçôo quê estiio hoje... Sêl que nõo é um lrobolho que foifello
hoje, é um lrobolho que vem sendo lello oo longo de muilos onos oqul êm nosso

cldode. E não é um lrobolho só do diretor, o vêrêodoÍo Modoleno pode folor mois
sobre isso, é um hobolho de lodo escolo, lodo slslemo, que vem proporclonondo o
esses jovens poder ollngh o nível que otingkom... Enlõo goslorlo que pudéssemos

Íozer esso homenogem e lr pessoolmente qté essos escolos, poro moshor que o
CômoÍo Munlcipol esló olenlo e que nós eslomos orgulhosos dê veÍ nossos

proÍessores. nossos lrobolhodores no óreo do educoçdo levondo o nomê do nosso

cldode olé onde levorom. Muilo obÍigodo Senhor presldenle. O senhor Presidente

prosseguiu dizendo: "Quero poÍobênlzor o vereodor GilbeÍlo pelos polovros sobre o

SECRETARIA DE ESPORTE do nosso município, eu ocho imporlonle o Prefeito rever lsso...

fol inlclollvq do vereodor Onofte poro que posso implonlor em nosso munlcíplo umo

SECREIARIA DE ESPORTE. O PreÍeilo Íoi inleliz sobre o nõo cÍloçõo desso sêcÍeloÍlo, ele
lem que ÍeveÍ, poÍque Sôo Gotordo preciso multo de umo SECRETARIA DE ESPORTES.

Como que vol vlr recursos sem o secretorio. lodo mundo que é polfilco sobe dlsso,

sêm o secÍêlo o de esporles é lmpossível vir recursos desso legolldodê Poro Sõo

Gotoído. Outro ldélo boo que o vereodor leve é o homenogem o essos duos escolos.

Ílco ogendodo dlo vlnte e cinco no Reunlõo Ordlnório. o genle voi convocor os

escolos que pudessem receber oqul no Cômoro Munlcipol, ocho que se o Justo se o

vereodor concordor. A polovro conlinuo llvre. O senhor vereodor Ricordo Nunes

oduziu: "senhor Presidente, Íoço mlnhos os polovros do nosso colêgo êm reloçõo oo

esporle. Nós gosloríomos que fossem obrongenlê§ lombém no quêslõo do culluro, o

mesmo quê pode consegulr com reloçõo oo esporle otrovés de umo SECRETARIA Do
ESPORIE, nós podemos conseguir lombém ÍêcuÍ§os e multo pro lncenlivor o culluro

do munlcípio. Porque esló follondo opolo e incêntlvo nesse senlldo e umo

SECREÍARIA DA CULIURA tombém klo focilitor muito o ocesso o verbos e lncentlvos no

esfeÍo esloduol e Íederol pÍo oqueceÍ o nosso culturo em Sõo Golordo. Que isso seJo

levodo em consideroçôo pelo nosso PreÍello poro que. como Íoi dllo pelo nosso

colego, que revejom esse posicionomento." No sequencio, o senhor vereodor Onofre

Roberlo de Oliveiro: "Presldenle, pelo ordem. eu goslorlo de lozer os polovros de
Vosso Excêlêncio, do Senhor Gilbedo e tombém do Ricordo os mlnhos polovÍos com

Íeloç6o os secrelorlos. Só pro dizer RlcoÍdo, que no nossq sugestõo lombém fol o
secrelorlo do culluro que o gente jó eslovo prevendo isso oí. Nõo vou estender

comenlórlos porque Íoço os polovros de vocês o que êu gostorlo de dizeÍ. Peço umo

bêiÍo oo GilbeÍlo quondo ele pedlu oo Presldenle que convocosse o SecÍetoÍio de
Admlnlstroçôo, que llvesse o oporlunldode de convldor lombém um ou dois

conlodores. porque lem um perigo mullo gronde nessq novo posiçõo do munlcípio
com reloçõo oos lmóvels... é preclso que tenho cuidodo. Poro que o gente nôo
delxe o munlcíplo num tronslorno muito gÍonde, enlõo serio bom que no

oporlunidode, nôo sel o que o colego ocho, mos serio bom que viessem um ou dols

conlobilislos poro umo lroco de idéios.". Em seguido. o senhoro vereodoro Morio
Lopês Queiroz: "senhor presldente, umo dos ldéios do Gllberto e
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do Rlcordo, prlncipolmenle poÍquê êu ocredllo que desvlnculondo o SECRETARIA DE

ESPORIE E SECREÍARIA DE CUTTURA elos vôo ler mois oulonomio e võo ser mois

dinomlzodos, otimlzodos oo trobolho e poderõo com isso lrozer mols recursos otrovés
dos projelos que poderõo fozêÍ. Todo municíplo, olé menor que o nosso, lem êssos

Secretorlos desvinculodos, eu ocho que é o horo de doÍ mols otençõo oo esporle e o
culluro em Sõo Golordo. Porobênlzo os escolos, lombém concordo que o genle
posso reunir com os escolos oqul poro esso Moçõo de oplousos. Posteriormenle, o
senhor Vice-presidenle Voldivino Honoroto de Oliveiro: "Boo nollê Presldenle, boo
nolle senhores vereodores, lodos os presentes, e lodos quê estõo êm coso. Tombém

Íoço oqul mlnhos polwros os dos nobres vereodores. Nós lemos oqui hoje. o senhor

vereodor cilberto, um homem que jó posseou muito, jó foi jogodor, gronde jogodor

de Stio Golordo, e por lsso nos ocolhemos o ldélo do Senhor Onofre de crior o
secretorlo e lombém nós temos oqui o Dono Modoleno que folondo em educoçôo é
umo pessoo tololmente diretoro, umo pêssoo que sempÍe mexeu e é um prozer nós

recebeÍmos os escolos no terço-Íelro, e tombém Íolondo o respeilo de IPTU no nosso

reuniõo de quorlo feiro Senhor Presidente eu jó hovlo conversodo com DÍ. wyneÍ, um

de nossos odvogodos, o respelto do IPIU, poÍque o povo como diz o Senhor Gilberlo,
no ruo eles perguntom, nos procuÍo olé no serviço, pro veÍ como vol esso cobronço,
êsso novo ÍeÍoÍmuloçõo do IPTU. por lsso nós precisomos ler umo resposto do
executivo, precisomos sober como vol ser esso ovoliqçôo que esló escrito:

Reformuloçtio do plonlo genélico de volores, oproxlmondo o volor Íeol dqs

proprledodes do volor de mercodo. Como vol ser fello esse cólculo, o pessoo chego
hoje em um lole, numo conslruçôo de um plédio. numo monsõo, e o pes§oo pode

colculor que vole tqnlos milhôes, mos quem vol dor esses tonlos mllhões? Aí nós

precisomos sober como vol ser feilo, de que formo voi ser Íeito esso ovolloçõo, poro
que conforme o vereqdor Onotre folou o municíplo nõo enlre num colopso Ílnonceiro,
porque nós temos que ler hoje o cólculo venol compolível oo volor compolível oo
venol, poro que o povo tenho condições de pogor seus imPostos; por lsso lombém
nos hoje oqul oprovomos o ProJeto de lel No 2?/2013, de Suplementoçaio, poro que o
Prefeito posso eslor pogondo o pessool, é um projelo mullo imporlonte que 03

vereodores opÍovoÍom, enlõo é um projeto mullo lmportonle, porque se os

vereodores nõo opÍovoÍêm, ficom sem receber o pessool, flco os coisos porliculores

do preÍellulo sêm pogor, por isso porobenizo o Cômoro e o vereqdor OnoÍre pelo

inlclolivo de oprovor essê projeto hoje, pois é um projelo de gronde lmporlôncio. E

no mois mullo obrigodo e boo noite o lodos.". O senhor Presidenle prosseguiu

dizendo: "QueÍo poÍobenlzor o vereodoÍ voldlvlno pelo crlfério do IPIU, e ocho que o
populoçõo lem o direito de sober como seró esse crllério, ê vomos convocoÍ o

Secrelórlo de Admlnlstroçõo sÍ. sllvo poro que êle posso responder às pergunlos dos

verêodoÍes, queÍo quê o Secretoío e o Jurídlco convoquem ele poro o reunlôo do
dlo vinle e clnco. Após, o senhor lo(primeiro) Secrelório Genésio Mortins Neto: "Sr.

Presidente, pelo ordem, quero Íozer olguns comenlórios, sobre o lmposlo olrosodo
que o Sr. Seljl Sekito esló cobrondo, eu ocho juslo vollor o ter um desconlo de 8O%,

60%, dependendo do poÍcelomenlo do pessool, porém leve umo reclomoçõo muilo
gronde. Porece quê dio vlnle e nove de molo foi o últlmo dio poÍo renegoclor o

que recebeu o cobronço no dio 0l oo dlo 03 de junho.
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chegondo ló Íoi folodo que nôo poderio ler mois o desconto... mos, como o cldodõo
vol pogor umo conto que vence dio vinre e nove de moio, sendo que ocredho que
Íoi o conelo que enrregou rrês, quorÍo dros depois?...enrôo. eu querio ver os crflérros e
o Prefelto poderlo rever lsso oí, porque teve gente que chegou o pogoÍ Rs400.00 o
mols por couso de umo cobronço que ere nõo tinho êm mõos. como ere irro pogor
sê nôo linho conhecimenro? euero tombém dor os porobéns oo Girberto. pors ior um
dos otletos mols otuonres no époco que ere jogovo e ocho que esso SECREIARTA DE
ESPORTE lem que seÍ desvlncurodo, crior o proposlçaio quê o onofre hovro forodo em
outro reunlôo. o SECREIARTA DE EspoRTE E CUITURA desvlncutor do sEcRETARtA DE
fOUCIçÃO, poÍquê eu ocÍedilo que é quose lmpossível êm 2Ol4 ono de Copo do
Mundo. 2016 Ollmpíodos, o genle nõo consegulr recuÍsos poÍo pogoÍ o próprlo
secrelorlo. um secretório, êu ocrediro que o voroÍ que ere gonho, no mínrmo ere
consegue ÍecuÍso êm dobÍo em reroçõo oo que o secretorio dere gosto. Entõo o
Pretello lem que íever rsso com corrnho, e niio sou eu que esrou pedrndo, nõo é o
onofre, ntio é o Gongo, sõo os heze vêÍeodoÍes que rem esse mesmo pensomenro.
Aqul nós represenlomos o Lêgislo vo, e lerlo que ser vislo com mois corinho. nós
sobemos que o munrcípio esró com mufios conros, mos ere deu oumenro poro mu[os
colegorlos, ênliio ocho jusro, o secretorio de esporte e cuEuro pode muiro bem
desvlnculor do educoçõo. senhor presidenre, eu querio rombém pedir oo prefefto
sobÍê o Pedldo de pÍovrdêncro 3s/2013 quê eu fiz o esro coso, que o órgõo
comperenle do executivo Munlcipor providencle o Íecopêomento do ruo Tupõ
próxlmo o ReÍíIico GeÍordo Morques, ê o Íecopeomenro do Íuo Rro Toconfls
começondo otrós do Godivo no enconho o ruo Tupô. rsso foi pedido dio qurnze de
morço, jó lem uns lÍês meses ou mois, eu peço oo preÍeilo que no medldo do
possível de p oridode poro oquele locol, pois o íuo que desce poro Cónego A,oz
pÍollcomente nõo exisle mois, o fruxo de veícuros ero esró lodo possondo p"t borrro
Geroldo MoÍques. e de repenre possondo comrnhôo pesodo e ró tudo esbuÍocodo
próxlmo o Rellfico Geroldo Morques, lem um comerciqnte ló, o Goiono, colocou oté
um bonequinho, e êu ocho que ele folou que vol fozer mois, eu folel, olhq
lnfellzmente você esrd coneto, poÍquê o prefe[o oré ogoÍo... E nõo ser quem topou ró
de teno. melhor gue niio fozer nodo, no mêdido do possíver e o prefe o tiver recuno,
eu pensel dor priorldode poro oquele locol, já que umo eshodo esló lnterditodo, nõo
orrumou, pelo menos no ruo lem condições do veícuro tÍoÍegoÍ. Quero lombém fozer
um comunlcodo do Deputodo Bosco, que o Governodor Antonio Anosroslo,
comunicou oo Depulodo de suo bose erelroror no dlo 11/06/201 3 umo vêÍbo poro o
conslÍuçaio do Posto do roquoril, sltuodo no Avenldo Anlonlo lnócio, nol3, no boirro
roquoril, no volor de R§r.339.r s0,00, quero porobenizor o Depurodo que comunrcou o
suo bose elellorol. estomos oqul eu e o célio que ÍêpÍesento o pT do B, quero dor os
porobéns oo pessool do Toquorll, e o pÍeÍeilo lombém que codostrou o munlcípio e
fol contemplodo com esso verbo, enrõo é esse o comunrcodo que renho o fozer
senhor Presldenle. Muilo obrlgodo. No sequêncio, o senhor 2"(segundo) secretório
célio Mortins dos Reis: "senhor presldente, pelo ordem. eueÍo poÍobenlzor o Gllbedo
ê o lodos que Ílzerom uso do polov , quero ogrodecer lombém oo Bosco. poÍ êsso
vêrbo que é muito imporlonle p nós e poro nosso boiro, pois é um dos bolnos
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rulm, mos é o reolidode, por olguns pedidos de providencio quê eu flz, olé o
vêÍêodoÍ onoÍre correu otrós do Trovesslo do copõo que fol reollzodo, o lluminoçõo
do quodro do Boo EspêÍonço, o limpezo de olguns loles públlcos, o pÍoço do
Toncredo Nevês que Íor rrmpo, e o ponte do popogoro rombém, só Íor rompodo os
burocos. mos o pedido de provrdêncro foi poro permoneceÍ o ponte com o pisro e
ludo. Eu êspeÍo ê lênho muito fé no prefeilo que voi ser reollzodo. Muito obrigodo.".
Em seguido, o senhor vereodor onofre Roberlo de oliveÍo: .senhoÍ pÍêsldente, êu
nõo folêl dlreilo quol o mlnho lnlençõo, quondo eu quesflonei um conlodor. tolvez
nem precise, pois nós temos o Dr. Wyner, o mlnho pÍeocupoçôo é umo, por exemplo,
com êsso ovolioçõo do volor venol, o voldivino Íez o coso dele hó 20 onos ê lonçou
elo R§80.000,00, ele nõo leve no suo decloÍoçõo de rendo rodo ono o mordode de
ovollor o volor do lnÍloçõo, o preÍêlto vol ê foz umo ovolioçôo de R§250.000.00, no
Decloroçtio do voldivino to R§80.000,00, foro dere, mos poderio ser quolquer um de
nós, lsso ol kós um lronslorno no sociedode lnlelro, lodos que tem esso pÍobobilidodê
lem problemo, quondo o rece o for griÍor esse cpF vol dqr um probremo sérlo. entõo
que eu oche que naio devo volorlzor os imposlos, mos tem ter um crilério mullo
gronde poro niio deixor o socledode em drficurdode.". No sequêncio, o senhor
2"(segundo) secrelório célio Morrins dos Reis: "senhor presldente, esquecr de um, o
Ruo José Rlbeiro de souzo eu pedi o recopeomento rombém, só que nõo for só
lomporom os buÍocos, mos reve muiro bom o cuidodo,". Após, o senhor vereodor
odok Mussi: "Senhor Presldente pêço o polovÍo. euonto às secrelorios que lodos
comenlorom, se umo secrelórlo custor Rsl0.000,oo poÍ mês em dozê meses êro
custoró R§120.000.00, se elo lrouxer umo veÍbo de R§3oo.ooo,oo e eu lenho cerlezo
que lrós mullo mols que lsso, ero jó se pogou e Jó esró sobrondo Rsrgo.q)o,oo, enlôo
ntio economlzo pelo conlrório, §e nôo crior o secrelorio o Munlcípio lem mulro
preJuízo, o pensomenlo estó o controrio, e êu sou Íovoróvel oo desmembromenlo de
todo secÍelorio, o que imporlo é colocor genle compelenle poro trobolhor e lrozer
recuÍsos poro sõo Golordo, e eu lenho certezo que voi melhoror multo o munlcíplo.
outro coiso nós nôo êslomos pogondo toxo de esgolo, eslomos pogondo loriÍo de
esgolo, e o Copellnho do Aboele continuo sem óguo, o Coposo conllnuo
menosprezondo o povo. eu goslorio que esso coso flzesse um esludo profundo do
conlrolo do coposo e umo Reunlõo Eíroordlnório poÍo ÍêyeÍ o conholo e exlgir do
coposo, eu quero exigir umo conorizoçõo de óguo no cope[nho do Aboeté e o
implonloçõo do rede de esgoto, o povo nôo pode mols conflnuor no slluoçõo que
esló, vou continuor bÍigondo por isso senhoÍ pÍêsidenre e gostorlo qr" o ,.nho,
lomosse provldênclo junlo oo prefeito e o Dherorlo do coposo. ourÍo coiso os
conslrutores de sôo Gotordo estõo jogondo enlulho no ruo, lnclusive no coso dos
oulros, é preciso que foço o uso do coçombo, rodo cidode clvffizodo uso, os
construlores devem colocor os entulhos no coçombo, eles eslôo conlrlbulndo com q
sujeko no cldode, entdo é preclso que eles sejom chomodos o responsobllldode de
usoÍ o coçombo, poro nõo prejudicor os morodores dos bolrros peÍlo dos
conskuções- Mois umo colso, nós eslomos possondo pelo vexome e ocho que estó
no horo de convocor o pÍeÍerto poÍo romoÍ providênclos serio quonto oo lixo no
cidode, é vergonhoso o que eslá oconlecendo em Sõo GotoÍdo quonlo oo lixo. é
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vlsllonles viÍ o sôo Gotordo e veÍ nosso cldode numo situoçaio vexolórlo de llxo, é
preciso chomor o Prefelto ó responsoblridode dos comrnhões pÍenso, eÍom novento
dios, e jó foz sels meses ê os comlnhões nõo chegorom, hojê recebr vislro de oiÍo
pês300s. no minho Íuo Íicou sem possoÍ comlnhôo lÍês mêses, o lixo ocumulodo
dovo um cominhdo só nq mrnho ruo, rsso é vergonhoso; nós vomos coner o rrsco
dêslo coso dê leis seÍ rnvodido em pouco tempo por moÍodores do cidode, e
oconleceÍ o que esló oconlecendo em sõo poulo ê Rio de Joneko, nós vomos coner
o risco de ver esto coso chelo dê cldodõo volondo o gentê e cobrondo, entiio esso
responsobilldode é do prefeito e nosso, eu só querio fozer umo sugestiio. euonlo o
componhlq de vilo Funchol, o empreso veÍde terlillzonle que esló vindo ol senhor
Presidenle, nós visitomos o promolor de jusllço eu e o Senhor vêíêodoÍ Rlcordo
Nunês, poÍo ver o sifuoção doquelo componhlo, o promotor me goronriu que vol ficor
de olho no oprovoçõo nos problemos de meio omblenle, võo cobror e vôo Íiscolizor,
eslõo otenlos com o Verde tertllizontes; mos eu gostorlo de sugerir nesso Coso jó que
o Pedro critico lonto o verde Ferlillzonle que o gente fizesse um oÍíclo poro ele,
poÍque elê é um contro ponlo, o Verde Ferllllzontes diz que é muilo impoÉonle o
vlndo delo pÍo esso regiõo, eu nõo concordo, mos jd que o pedro Gervósro Ferrori
crillco lonlo o empreso e lem um monle de menliro nos colocoções do pessool do
verde Fertillzontes, entõo lolvêz sejo bom íozer o convile poÍo que ele vlesse o sôo
Golordo e mols olguns geólogos escloÍêcidos, poro ouvirmos o oplniõo deles
tombém o respelto do verde Ferlllizonles, eu quesllonei no dio do reunlôo o benêficio
quê o componhio io lrozer, lodos conhecem o mlnerodoro do ouro no Amozônlo nq
serÍo Quelmodo e ludo que ficou ló Íol destrulção, elo citou o progÍesso de Aroxó e
PoÍocolu, oconlece que êlos eslõo em llclloçõo e eslõo conlÍlbulndo, como se
enconlro Dlomontlno, ouÍo pÍelo, soboró e os reglões do ouro em Minos GeÍois, o
ouro fol todo levodo emboro e essos cidodes ficorom no obondono, nós lemos que
lomoÍ cuidodo com vilo Funchol eu lenho poro receber do Governo Federol e tenho
o pÍocesso R§20.000.0@,00 nos dios de hoje, que eÍo do mlnho fomílio hó quoÍênto e
clnco onos, meus pols morêrom e eslou pro dlzel que eu lombém vou e naio vomos
Íêceber esse dinhelro de desoproprioçõo do lncro, ludo deposilodo no coixo
Econômlco tederol, e nôo consegulmos receber, nõo só mlnho fomílio. sõo ollento
fomíllos, chegorom e desopropriorom e disseÍom que iom lndenizor e estó oté hoje,
enl6o eu quesliono se ntio vol oconlecer o mesmo com Vllo Funchol, desoproprlor
nõo pode, poÍquê o componhlo é porliculor, doqul o trlnto onos o fomflio vol receber
umo lerro lodo degÍododo, esburocodo, e sem produçõo, se vendeÍ os lenos, que
preço seró pogo, o mesmo que pogoÍom poro mlnho fomíllo? Enlaio saio
R§20.000'000,00 poro receber, o minho Íomílio lodo Íicou destruído, meus lios se
enforcorom no desespero, entõo eu sugiro convldoÍ o pedÍo Fenorl e mols olgum
geólogo importonfe, poro vir fozer o conlro ponlo do verde Ferlilizonle, e nõo
esquecêÍ do copellnho do Aboelé, nós precisomos desso águo ló. Muito obÍlgodo.".
o senhor Presidente prosseguiu dizendo: "ok vereodores, sobre o coposo vereodor,
nós jó pedlmos poro moÍcoÍ o reuniôo e estomos só esperondo só conflrmor com o
superinlendênle do coposo poro eslor indo em Belo Horlzonle ê os vêreodoÍes que
quiser ir com o gente, nós esloremos indo oro ver isso. Sobre o colêto do lixo nós
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vereodores o dio que ele vem poro conveÍsoÍ sobre esse ossunto. euonlo o vêrde
Ferlilizontes, nós vomos envior o convire poro o pedro Gervósio, ê vomos veÍ se rem
lombém olgum geólogo, o Dr. Wyner voi pÍovidencior esses pêdidos poro nós.,,.
Postêriormenle, o senhor vereodor odoir Mussi: "pedro Ferrorr é geórogo e ere jó
esleve em umo invêsrigoçaio no Gorduro e rroborhou dezessêre onos como geótojo
no Eslodo. Eu queÍo ressoror que o Mrnrstérro púbrico me gorontiu que esró orenro o
isso, mos eu goslorio de ouvir e se ele pudesse vir o Sôo Gotordo e convidor mois
olguém dó óreo e convrdor o pessoor do gorduro poro porticipor, poÍ que eres sõo os
mois inleÍessodos.". o senhor presidente prosseguiu dizendo: ,,A genle podio fozer o
seguinle enltio, convidor ere e ourro gêórogo poro riror o dúvido.". Após, nodo mois
hovendo, o senhor prêsidênie, em nome de Deus, ence,ou o Reuniõo. Do que poro
constor. eu, Genésio Mortins Neto. 1o (primeiro) secretório, rovrei o presenre oto'que
lido se ochodo de ocordo voi ossinodo pelo Meso Direloro. (Nodo mois).
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